

Případy týraných dětí je třeba správně a včas řešit, pomoci může nová metodika

Po zveřejnění otřesného případu týrání chlapce z Brna vyslovil Mgr. et Bc. Petr Krčál, krajský radní pro sociální záležitosti, přání uspořádat k tomuto tématu odborný seminář. V reakci na tuto událost tým Individuálního projektu Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů ve spolupráci s koordinátorkou sociálně-právní

ochrany dětí Kraje Vysočina pozval v září do Kongresového sálu Kraje Vysočina pedagogy a ostatní subjekty participující na této problematice, aby se od JUDr. Věry Novotné dozvěděli vše podstatné k tématu Multidisciplinární spolupráce při řešení případů týraného, zneužívaného a zanedbávaného dítěte (syndrom CAN). Odborná manažerka pro-

jektu Ing. Alena Vidláková v této souvislosti požádala lektorku, aby na základě letitých zkušeností a podnětů ze semináře přispěla k sestavení metodiky, jejímž cílem je pomoci při řešení těchto případů. Materiál je dostupný na stránkách projektu, k nimž se lze dostat přes sociální portál krajského webu po kliknutí na záložku Projekty kraje fi-

nancované z EU. Potřebnost této metodiky bohužel krátce po semináři doložil případ týrání dítěte z Jihlavy, který se objevil v médiích.

■ **Zuzana Lesinová**, odbor sociálních věcí
telefon: 564 602 815, e-mail: lesinova.z@kr-vysocina.cz



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

Kraj Vysočina

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Dotace Kraje Vysočina – spuštěn nový Abonentní systém

Kraj Vysočina spustil 1. listopadu 2011 nový Abonentní systém týkající se dotací. Kraj tyto dotace poskytuje ze svého rozpočtu, a to jak z Fondu Vysočiny, tak podle Pravidel Rady Kraje Vysočina, nebo v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina. Abonentní systém je nová automatická služba, jejímž prostřednictvím budou žadatelům o dotace na základě registrace platné e-mailové adresy rozesílány informace o nových dotacích kraje, případně o stavu vyhodnocení dotací pro zvolenou oblast. Zájemci o tuto službu mohou registrovat svoji e-mailovou adresu na portálu „Dotace Kraje Vysočina“ (<http://extranet.kr-vysocina.cz>).

– v nabídce po levé straně naleznou položku Abonentní systém. Zaškrtnutím příslušných políček je možno předem zvolit oblast zasílaných informací, a to dle typu příjemce (všechny dotace, dále dotace pro obce / příspěvkové organizace / neziskové organizace / podnikatele / ostatní). Po kliknutí na tlačítko Zaregistrovat bude na zadanou e-mailovou adresu zasláno potvrzení společně s odkazem pro zrušení registrace.

■ **Martina Rojková**, odbor informatiky
telefon: 564 602 341, e-mail: rojkova.m@kr-vysocina.cz

MY TŘÍDÍME NEJLÉPE 2011 – vítězové soutěže obcí

Má to smysl. Tříd'te odpad!

Aktivní účast v systému odděleného sběru využitelných složek komunálního odpadu všech obcí zapojených do systému Ekokom a Asekol hodnotila v období 1. října 2010 – 30. září 2011 soutěž obcí.

Hlavní soutěž posuzovala množství vytříděného odpadu a zároveň zaplněnost sběrných nádob ve vztahu k objemu nádob a čet-

ností svozu (tzv. efektivita sledované komodity). Vedlejší soutěž sledovala poměr mezi množstvím vytříděných využitelných složek odpadu (bez kovů) a množstvím směsného KO za celé období soutěže. Doplňková soutěž byla vztažena ke zpětnému odběru elektrozařízení. Soutěž pravidelně ověřuje využívání sběrných sítí obcí a poskytuje obcím

zpětnou vazbu pro optimalizaci jejich systémů odděleného sběru.

Pořadí obcí dle velikostních kategorií naleznete po položení listopadu na stránkách www.tridime-vysocina.cz. Slavnostní předání finančních darů od Kraje Vysočina ve výši 600 tis. Kč vítězným obcím se uskuteční 1. prosince na Krajském úřadu Kraje Vysočina v Jihlavě.

Děkujeme obcím a jejich občanům za šetrný přístup k životnímu prostředí prostřednictvím třídění využitelných složek komunálního odpadu.

■ **Eva Navrátilová**, odbor životního prostředí
telefon: 564 602 522, e-mail: navratilova.e@kr-vysocina.cz